

偷拍普通市民善举 连串惊喜“回报”诚实

澳“拾金不昧视频”鼓励好心人

送还失物

由于带有测试性质,视频采取偷拍方式。最新一集中,“失物”是一副“不小心”掉落的墨镜,遗失地点是一家购物中心门外。

澳大利亚国民银行的工作团队为方便“拾金不昧者”送还失物,在购物中心入口处搭建一个类似服务台的失物招领处。

接着,身穿玫红色开衫的“玛丽娜”在一个朋友的陪同下,到失物招领处交还墨镜。她们并不知道,柜台后面身穿黑色制服的工作人员是这项测试的一部分。

工作人员请交还失物的人留下姓名,还有人在后方趁机偷拍下“玛丽娜”的头像。

又惊又喜

“玛丽娜”想不到的是,自己将经历一连串的“惊喜表扬”。

她在逛商场时,突然发现自己的头像出现在电子广告栏中。广告栏上打出“这是诚实的最新面孔吗?”的大标题。

再往前走,“玛丽娜”和朋友在蛋糕店展出的大蛋糕上看到了她的头像和名字。两人目瞪口呆之余,朋友对她说:“你成明星了!”

接着,一个超大屏幕电视播出的“今日头条新闻”中出现“玛丽娜”的头像,播音员一脸严肃地播报“玛丽娜”送还失物的“新闻”。

除了“玛丽娜”,视频中还出现“韩先生”等其他送还墨镜的好心人。这些做好事的人看到自己的影

俗话说:“不以善小而不为。”澳大利亚国民银行偷拍下普通市民“拾金不昧”的过程,收进最新制作的宣传片,通过大屏幕播出,以此回报、鼓励诚实的好心人。



“玛丽娜”在朋友的陪同下,到失物招领处交还墨镜



电视新闻播报“玛丽娜”送还失物的消息



商场电子广告栏中出现“玛丽娜”的头像

图 GJ

像出现在公共场合,并配有“感谢你的诚实”字样,感到又惊又喜。

“测试”诚实

购物中心的故事是系列视频《诚实应有回报》中的一个。另一组取景地点是墨尔本街头一家咖啡店,店员“忙中出错”,多找给每位顾客5澳元。结果,所有顾客都还回了

多找的钱。

接着,店员改变策略,开始对顾客们出言不逊,比如冲一名着装讲究的年轻男士说,“如果你继续喝摩卡咖啡,将穿不进现在的西装”。最终,91%的顾客还回多找的钱。

还有一组取景地点设在悉尼街头。工作人员把一个装满现金的钱包“落”在街上,尽管没有设立失物

招领处,捡到它的人中,88%尝试找到失主。

当人们一头雾水时,工作人员现身,献上鲜花。他们恍然大悟,这场“善意的恶作剧”完美落幕。

视频最后是打着“诚实应有回报”字样的大屏幕,其中“诚实”用红色显示,格外醒目。

乔颖(新华社供本报稿)

有助降低血糖值 先吃蔬菜后吃饭

新华社东京7月11日电 日本研究小组宣布,就餐时先吃点蔬菜再吃饭,不管有无糖尿病症状,都有助于降低血糖值并减少其变动幅度。血糖值大幅变动可能导致动脉硬化、心肌梗塞、脑梗塞等疾病。研究发现,糖尿病患者如果先从米饭等碳水化合物开始吃,就餐过后2小时,他们血液中血糖值平均达到每百毫升195毫克,而如果先吃点蔬菜再吃米饭,这一数值则是每百毫升160毫克。

研究小组认为,这可能是由于蔬菜的纤维质使得碳水化合物的吸收变慢了,遏制血糖值变动的激素功能似乎得到了加强。

手机一项新应用能解救“坏约会”

新华社上午电 不少人经历过尴尬的约会,而一项手机新应用可以让当事人得以脱身。

这项应用名为“坏约会救援”,用户可以事先在苹果手机上预设一个接入电话,如果约会进展“不妙”,可以提供借口离去。用户还可以当场触发“快速救援”,几秒钟或几分钟内让电话铃声响起。

这项应用的开发者说,“坏约会救援”可以帮助人们“以优雅方式顺势而为,脱离窘迫情景。”

国内失业率居高不下 选择到非洲“闯一闯” 葡萄牙青年去莫桑比克“淘金”

国家经济不景气,一些找不到工作的葡萄牙年轻人开始到国外寻求更多机会,非洲东南部国家莫桑比克成为他们目的地之一。

眼光向外

马法尔达·苏亚雷斯两年前从葡萄牙老家来到莫桑比克首都马普托,他已经爱上了这个非洲国家。

苏亚雷斯说:“这是一个正在成长的经济体,我每次给家里人写电子邮件,都有新鲜事要说。而在葡萄牙,只有削减财政预算和裁员……”

越来越多葡萄牙人、尤其是年轻人把眼光放到国外,葡萄牙的前殖民地巴西、安哥拉和莫桑比克是他们的首选。目前,大约2.5万葡萄牙人居住莫桑比克,每月新增100多人。葡萄牙空运公司今年增加连

接首都里斯本和马普托的航班架次,以满足市场需求。

看见希望

迪奥戈·库尼亚现年42岁,前在葡萄牙经营一座小农场,一些客户无力支付货款,促使库尼亚今年3月来到马普托,出售进口口香糖和威士忌酒。

“我没有多少选择,要么留在葡萄牙继续堕落,要么离开,”库尼亚说,“在这里,我在各方面都能够看见希望,不只是工作,还有生活。”

莫桑比克1975年10月独立后陷入10多年的内战,几乎所有葡

萄牙人选择离开。近年来,莫桑比克社会恢复稳定,年经济增长率维持在7%的水平。而在葡萄牙,失业率攀升至两位数。总理科埃略去年鼓励失业年轻人去国外“闯一闯”,以缓解国内就业压力。

引发反感

葡萄牙人涌入,招致一些莫桑比克人反感。一些人认为,外来人口抢走就业机会,而本地人没有享受到经济增长的好处,只感受到通货膨胀。

莫桑比克和国际研究中心主管奥登西奥·洛佩斯说:“他们(葡萄牙人)抢走那些本该属于莫桑比克人的职位。”

“有技能的葡萄牙人留在国内,没什么能力的来到这里,带来他们的坏毛病,”洛佩斯说:“莫桑比克人不想被第二次殖民。”

刘锴(新华社供本报稿)

新华社首尔7月12日电 一辆载有33名中国游客的大巴11日深夜在韩国水原附近的高速公路上与一辆大货车追尾,大巴上的韩国司机当场死亡,车上游客不同程度受伤,入院接受治疗。

事故发生在11日晚接近午夜时分,当时中国游客乘坐的大巴正前往位于京畿道杨平郡的住处。事故造成大巴毁损严重,司机当场死亡,车上所有中国游客都受了伤,已被送往邻近的5家医院接受治疗。

据了解,遭遇车祸的中国游客大多来自广东省。

在韩遭遇交通事故 中国游客多人受伤

旅日大熊猫幼仔存活六天后夭折

新华社东京7月11日电 据东京上野动物园公布的消息,中国旅日雌性大熊猫“仙女”(日本名字“真真”)本月5日产下的雌性幼仔11日上午因肺炎死亡。

这只大熊猫幼仔是上野动物园首次成功实现大熊猫自然交配繁殖。噩耗一出,日本各界纷纷表示遗憾。

动物园分管大熊猫饲养的员工福田温说,饲养员当天6时45分还听到幼仔叫声。大约一个小时后,他们发现幼仔仰面躺在“仙女”肚子上,一动不动,心跳和呼吸停止。饲养员迅速把幼仔移入保育箱抢救,但无济于事,8时30分确认幼仔死亡。

尸检结果显示,幼仔支气管内有乳汁。饲养员推测,它在吮吸母乳时不慎把乳汁吸入支气管,进而引发肺炎。

旧金山市政府计划停止采购苹果电脑

新华社旧金山7月10日电 美国媒体10日报道,由于苹果公司近期退出一项绿色电子产品认证,旧金山市政府计划在政府采购项目中不再购买苹果电脑。

苹果公司39种台式机、笔记本电脑和显示器近日退出了“电子产品环境评估工具”(EPEAT)系统。该系统主要认证那些可回收的电子产品。

业内人士指出,EPEAT强调电子产品的“可拆性”,这是产品能否回收的重要指标。而苹果的设计理念 and EPEAT 有冲突,新推出的 MacBook Pro 电池及显示屏都和外壳粘在一起,根本无法完全拆解,修理也十分困难。



加里·科尔曼(前右)第7000次坐过山车

图 GJ

美国古稀老翁童心未泯 迄今已坐过山车7000次

新华社今晨电 一些人对疯狂刺激的过山车心存恐惧,70岁美国老人加里·科尔曼则用迄今坐过7000次过山车来证明自己童心未泯。

科尔曼近日在俄亥俄州辛辛那提的“国王岛”游乐园第7000次坐过山车。园内名为“菱形斑纹响尾蛇”的过山车最高处有70米,全长1.6公里,是园内最高、速度最快的

过山车,俯冲时速可达约129公里。

美国广播公司网10日刊登的图片显示,科尔曼身穿一件圆领衫,衣服上印有醒目的“我的第7000次乘坐”字样。过山车俯冲时,他振臂欢呼,兴奋之情溢于言表。

科尔曼的目标是年底前累计坐1万次过山车。“我喜欢坐过山车。它带给我欢乐,我非常享受。”